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                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Alain BAUDIN 
 
Présents :

Adjoints :
Mme Françoise BILLY, M. Gérard NEBAS, Mme Jeanine BIMES, M. Luc 
DELAGARDE, Mme Nicole GRAVAT, M. Guillaume JUIN, Mlle Fabienne 
RAVENEAU, M. Amaury BREUILLE, M. Robert PLANTECOTE, M. Gérard 
ZABATTA  
 

Conseillers :
Mme Andrée CHAREYRE, M. Rémy LANDAIS, Mme Annie COUTUREAU, Mme 
Madeleine CHAIGNEAU, Mme Marie-Edith BERNARD, Mme Valérie UZANU, Mme 
Catherine REYSSAT, Mme Danièle GANDILLON, M. Bernard JOURDAIN, Mme 
Isabelle RONDEAU, M. Yannick TARDY, M. Franck GIRAUD, Mme Elisabeth 
BEAUVAIS, Mme Claudie LAROCHE, M. Marc THEBAULT, Mme Michelle LE 
FRIANT, M. Jean-Louis EPPLIN 
 
Secrétaire de séance : 
            Monsieur Amaury BREUILLE
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
M. Gilles FRAPPIER donne pouvoir à M. Yannick TARDY.
M. Rodolphe CHALLET donne pouvoir à M. Guillaume JUIN.
M. Paul SAMOYAU donne pouvoir à M. Rémy LANDAIS.
M. Jacques LAMARQUE donne pouvoir à Mme Françoise BILLY.
Mme Geneviève RIZZI donne pouvoir à Mme Annie COUTUREAU.
M. Michel GENDREAU donne pouvoir à M. Gérard NEBAS.
Mme Nathalie BEGUIER donne pouvoir à M. Robert PLANTECOTE.
M. Michel PAILLEY donne pouvoir à M. Bernard JOURDAIN.
M. Alain GARCIA donne pouvoir à M. Marc THEBAULT.
Mme Jacqueline LEFEBVRE donne pouvoir à Mme Elisabeth BEAUVAIS.
M. Dominique GUIBERT donne pouvoir à M. Franck GIRAUD.
 
Excusés :

Conseillers :
Mlle Karen NALEM, Mme Catherine DEGUERCY, Mme Françoise HALAT, M. Joël 
RENOUX, Mme Christabelle CHOLLET, M. Stéphane TRONEL
 
 
 

 
CONSEIL MUNICIPAL DU 25 juin 2004



 
DELIBERATION  D20040209 

 
Espaces Verts Agrandissement du cimetière de la Grand Croix - Lancement 

d’un appel d’offres
 
Monsieur Gérard NEBAS, Adjoint au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Sur proposition du Maire,
 
Depuis 2003, une réflexion a été engagée sur le projet de l’espace funéraire de la Grand Croix :
 
d’une part, pour répondre au manque d’emplacements dans les columbariums et de concessions dans les cimetières, auquel 
la collectivité est confrontée, ce d’autant que des mesures sanitaires impliquent l’arrêt de l’attribution de nouvelles 
concessions des cimetières de Ste. Pezenne et de St. Florent.
 
d’autre part, et c’est l’enjeu principal, pour développer « l’activité cinéraire » au détriment de «l’activité funéraire » pour 
des raisons à la fois économiques (diminution des coûts de gestion), écologiques (lutte contre la pollution) et 
foncières (occupation des sols).
 
Le site retenu est celui de la Grand Croix, à proximité du crématorium, implanté hors de la ville.
Pour répondre à ces objectifs, un projet d’aménagement a été élaboré. Il articule les différents espaces en distinguant :

-          L’espace public constitué des voiries, des parkings et du jardin du crématorium
-          L’ espace funéraire, réglementairement clos, constitué du cimetière, du columbarium, du jardin d’urnes et du jardin du 
souvenir

 
Ce projet se réalisera en différentes phases. La première consiste en la réalisation de l’espace funéraire, pour laquelle il 
est nécessaire de lancer un appel d’offres qui se décompose en deux lots :
 

-          Un lot - Espaces verts
-          Un lot – Voirie, réseaux divers

 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 

-          approuver le dossier de consultation des entreprises pour la 1ère phase
-          autoriser Monsieur le Maire, ou l’Adjoint délégué, à lancer l’appel d’offres correspondant
-          autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à signer les marchés à intervenir.

 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 39
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0
Excusé :              6

 
 Pour le Maire de Niort

Alain BAUDIN
L'Adjoint au Maire

 
 
 
 

Gérard NEBAS
Ordre du jour


